



Ivana i Matka Baštijana 17  
51211 Matulji

***Skupštini Društva 30.11.2018.***

*Matulji, 08.11.2018.*

Predmet: Izrada financijskih izvještaja za 2018. godinu  
- knjiženje izdataka za dokapitalizaciju

Trgovačko društvo Žičara Učka d.o.o. tijekom 2018. godine provelo je postupak dokapitalizacije. Troškovi javnog bilježnika vezani za navedeni postupak dokapitalizacije u 2018.godini iznose nešto manje od 30.000,00 kn.

Ukoliko ove troškove iskazujemo kao troškove 2018. godine za toliko ćemo iskazati gubitak budući društvo nema prihoda s kojima može pokriti ove rashode.

U društvo imamo još otprilike 25.000,00 kn troškova za redovno poslovanje u 2018. godini koje smo do sada već pokrili djelom iz prihoda donacija, a djelom se nadamo pokriti do kraja godine. Međutim nećemo ostvariti prihode iz donacije sredstva za pokriće i prvotno spomenutih 30.000,00 kn troškova dokapitalizacije pa bi društvo za 2018. godinu moglo iskazati gubitak.

Ne želimo iskazati gubitak kako nam ne bi smetao u postupcima kandidiranja za financiranje iz sredstava EU fondova pa predlažemo da se ovaj iznos troškova dokapitalizacije, a budući je i taj trošak nastao isključivo s namjerom izgradnje žičare, u knjigama društva bilježimo kao odgođeni trošak, kao trošak projekta i u tom smislu imovina žičare, a ne kao trošak ovogodišnjeg razdoblja i kao trošak poslovanja društva 2018. godine.

Ovakvim knjiženjem smatram da nema nikakvih elemenata štete osobito ne prema Državnom proračunu iz razloga što ćemo iskazati dobit, a slijedom toga i platiti porez prema državi.

Smatram da nema ni zloupotrebe jer osnovani smo i djelujemo zbog žičare i ovakvo bi postupanje bilo *in favorem* Žičare Učka d.o.o., a eventualno na štetu udjelničara zbog iskazivanja pozitivnog umjesto negativnog rezultat na kraju 2018. godine.

Slijedom svega prednjega predlažem da skupština primi i ovu informaciju na znanje i da donese sljedeću

## ODLUKU

1. Prima se na znanje informacija o troškovima poslovanja u 2018. godini kako je prednje izloženo.
  2. Nalaže se upravi da troškove dokapitalizacije cca 30.000,00 kn knjiži kao odgođeni trošak, trošak projekta i imovina žičare za buduće razdoblje
  3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i primijeniti će se pri izradi računa za 2018. godinu.
- Prijedlog odluke i obrazloženje izradila Uprava žičare Učka d.o.o.

Član Uprave

---

Milorad Stanić